= Pages 268-269 : Aprés avoir recopié le vocabulaire de la page 268, compléte la carte mentale au crayon de papier
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1. Combien d’humains en
1950 ? en 2015 ? en
2050 ?

Une population
mondiale en
croissance

(e

2. Sur quel continent la croissance
est-elle la plus forte ? Justifiez.

2. Comment la littoralisation

est-elle visible dans le
paysage ?

Dynamiques
actuelles du

peuplement
La littoralisation

et I'urbanisation

4 A

4. Combien d’urbains en 1950 ? en 2015 ?

Doc 2:
5. Comment expliquer une urbanisation aussi rapide?




